
Správa z Majstrovstiev Sveta seniorov a veteránov  v Abu 

Dhabi UAE 21.11.-30.11.2025 
 

 

 

Na majstrovstvá sveta vycestovala reprezentácia SR v počte 10 seniorov, 5ti veteráni, 

2ja tréneri, 2ja rozhodcovia, prezident. Ďalší člen výpravy bola Cintia Czegeny spoločne 

s trénerom, ktorí však nemohli byť oficiálnymi členmi výpravy z dôvodu, že nie zatiaľ 

občanmi SR.  

Zraz reprezentácie bol na letisku v Budapešti odkiaľ sa letelo do Dubaja a z tadiaľ bol 

zariadený transfer do hotela v Abu Dhabi. Čo sa týka hotela musím vyjadriť maximálnu 

spokojnosť či už s izbami, jedlom a vybavenosťou. To že sme museli do haly cestovať 

kyvadlovou dopravou nebol žiaden problém a všetko prebehlo počas celého turnaja bez 

problémov. Po úspešnej registrácii v sobotu sme dali reprezentantom voľno na regeneráciu 

a aklimatizáciu sa s prostredím. V nedeľu prebehli všetky oficiálne školenia ako trénerské tak 

aj rozhodcovské a prezidentská večera. V nedeľu prebehol podvečer ľahký tréning pre 

všetkých reprezentantov. 

Čo sa týka samotného šampionátu ktorého sa zúčastnilo 1637 pretekárov z 85 krajín 

sveta zo všetkých kontinentov. Úroveň pretekárov čo sa týka kvality a konkurencie bola 

vynikajúca. V takto silnej konkurencii sa ale nestratili ani naši reprezentanti, ktorí získali 3 

bronzové medaile, 1 striebornú získal veterán Marian Kulizák a najcennejšiu zlatú medailu 

a titul Majsterky sveta získala Cintia Czegeny ako samoplatca. 

K jednotlivým výkonnom pretekárov:  

 

Tatami: Michal Stričík: s výkonom na šampionáte moc spokojný nie som a to aj z dôvodu, že 

Michal prehral s pretekárom, ktorý hneď v ďalšom kole vypadol. Michal sa musí rozhodnúť 

či chce ďalej pokračovať na tatami alebo chce prejsť do ringu a tomu prispôsobiť aj svoju 

prípravu. Tu nechcem povedať, že by Michal prišiel nepripravený ale nemyslím si, že zvolil 

správny systém prípravy. Prajem mu však veľa úspechov na ďalších pretekoch. 

 Michal Janák: zúčastnil sa svojho premiérového šampionátu v senioroch 

v kategóriách KL a KL. Napriek zisku medaile s jeho výkonnom nemôžem vyjadriť úplnú 

spokojnosť hlavne v KL svoj zápas nezvládol vôbec. Taktiež zápas v LC v boji o postup do 

finále mal súpera s ktorým by pri trošku zlepšenom výkonne nemal mať problém čo aj tak 

ešte po druhom kole aj vyzeralo keďže sme vyhrávali avšak nasadenia v treťom kole bolo 

katastrofálne, vôbec nepočúval pokyny trénerov a v podstate zápas si prehral sám. No napriek 

tomu ako som už na začiatku napísal je to jeho premiéra v senioroch k medaile mu gratulujem 

a do budúcnosti je veľkou nádejou pre SR. 

 Mirka Potocká: tu platí to iste ako u Michala, že to bola pre Mirku premiéra na 

seniorskom šampionáte ktorej sa zhostila statočne. Svoj prvý zápas v KL s prehľadom 

vyhrala. Na druhý zápas nastúpila proti súperke z Grécka /neskoršia víťazka tejto kategórie/ 

a predviedla opäť dobrý výkon a po dvoch kolách aj viedla. V treťom kole sa však prejavila 

skúsenosť jej súperky, ktorá bola silovejšia a vďaka tomu aj dokázala Mirku preboxovať 

v záverečnom kole a zápas otočiť. Tu by som videl u Mirky potrebu získania väčšej sily 

a bude to fajn lebo čo sa týka technickej stránky svoju súperku vedela prevýšiť takže Mirka 

spolu s Michalom sú do budúcna určite ašpiranti na zisk ďalších medailí.   

 

 

 

 



 K výkonnom veteránov sa vyjadrovať nejdem pretože tu boli ako samostatné jednotky 

za svoje peniaze. Chcem im len pogratulovať za predvedené výkony a poďakovať za vzornú 

reprezentáciu seba a Slovenska. 

 

 Čo sa týka hodnotenia ringových pretekárov to nechám na zhodnotení trénera pre 

ringy Lukáša Bodyho. Tu chcem tiež len pogratulovať Lucke Cmárovej a Saške Filipovej 

k ziskom medailí. Taktiež Christianovi Tamášovi pre ktorého to bola premiéra na seniorskom 

šampionáte k bojovnému výkonu a vzornej reprezentácii SR.  

 

 Zisk 3 bronzových medailí z 10 nominovaných pretekárov SR nie je zlý výsledok no 

mohol byť podstatne lepší keby si svoje zápasy nepokazili Sebastian Molek v ringu a pri 

možno trochu lepšom žrebe pre Mirku Potockú,  Mareka Karlíka, Kika Tamáša alebo 

Sebastiana Fapša. 

 

 Na záver chcem opätovne apelovať na jednotlivých pretekárov ako aj kluby s potrebou 

spoločných spáringových stretnutí aspoň raz za 2 mesiace v jednotlivých centrách SR. Taktiež 

potrebu zúčastňovať sa na sústredeniach či už pre ringových tak aj pre tatami pretekárov 

v zahraničí. Od nového roku bude celoročné sledovanie výkonnosti vybraných reprezentantov 

a na základe viacerých kritérií budú zaradovaní do jednotlivých skupín pre nominovanie na 

výjazdy reprezentácie. 

 

 

 

 

              Hlavný tréner 

 

       Mgr. Martin Navrátil 

 

 

Priezvisko Meno 
počet 
v kat. 

Váha Disciplína Vyhraté Prehraté Poradie Poznámka 

Mirka Potocká 21 -60 KL 1 1 
 

 Michal Stričík 17 -89 KL 
 

1 
   

Michal Janák 15 +94 KL 
 

1  
   

Michal Janák 10 +94 LC  1 1 3   

Christián Tamáš 11 -51 LK 
 

1 
   

Anatolii Kuhal 25 -67 FC   1 
  

Sebastian Fapšo 16 -86 FC  1 1 
  

Sebastian Molek 10 -91 FC   1 
  

Lucia Cmárová 14 -60 K1  1 1 3  

Alexandra Filipová 7 +70 K1 1 1 3  

Marek Karlík  22 -75 K1 1  1 
 

 Czegeny Cintia 10 -48 FC 3  0 1  Nezaradená do výsledkov 

 

 

 

 

 



                                          Hodnotenie pretekárov v ringu  
 

  

Marek Karlík.  štartoval v kategórii K1  do -75 kg. Prvý zápas: Svoj prvý zápas proti 
maďarskému súperovi jednoznačne vyhral 3:0 na body. Počas celého zápasu dominoval a 
podal výborný výkon. Druhý zápas: Nastúpil proti neskoršiemu finalistovi z Izraela . Bohužiaľ, 
tento zápas prehral KO v prvom kole, približne v druhej minúte, po kolene do brucha.  Je to 
škoda, pretože Marek bol podľa môjho názoru dobre pripravený. Stále do svojej prípravy 
vkladá maximum, no nejak sa mu nedarí prekročiť svoj tieň a dosiahnuť lepší výsledok . 
Možno by mu pomohol aj lepší žreb. Do budúcnosti by mohol zvážiť zmenu kategórie. 
Nemusí to byť len K1, ale napríklad Low-kick bez kolien aby vyskúšal niečo nové. 
 
Anatolii Kuhal (Kategória Full contact do -67 kg) Anatolii  prehral svoj prvý zápas proti 
talianskemu reprezentantovi, ktorý následne vypadol v ďalšom kole. Priebeh zápasu: V 
prvom kole Anatolij vyhrával a bol technickejší. Postupne však začal strácať a nakoniec 
prehral s dosť veľkým bodovým rozdielom.  Výkon bol ovplyvnený tým, že bol dva týždne 
pred turnajom chorý. Fyzicky nebol v optimálnej kondícii, čo sa prejavilo v neskorších kolách, 
kedy nevládal a taliansky súper bol silnejší a aktívnejší v úderoch.  Je dôležité poznamenať, že 
Anatolij má potenciál a už v minulosti ukázal, že vie boxovať lepšie ako na týchto 
Majstrovstvách sveta. Je potrebné sledovať, ako sa jeho výkony zlepšia, keď bude mať 
plnohodnotnú prípravu bez zdravotných prekážok. 
 
Sebastián Fapšo  
Sebastian štartoval v kategórii Full contact do 86 kg, kde súťažilo 16 pretekárov. 1. Zápas: 
Víťazstvo KO nad  Indickým reprezentantom. Sebastian zvíťazil v druhom kole KO po údere 
otočkou na brucho. Celý zápas takticky dobre viedol a mal prehľad. Bol to pekný a 
dominantný zápas z jeho strany. 2. Zápas: Prehra na body . Súperom bol  Majster sveta a 
svetová jednotka z Fínska ktorému podľahol 3:0 na body. Prehra bola mimoriadne tesná. U 
jedného rozhodcu mal stratu iba jeden bod, a u zvyšných dvoch len dva body.  Je 
pravdepodobné, že jeho výkon bol ovplyvnený tromi ťažkými zápasmi, ktoré absolvoval v 
priebehu posledných 5-6 týždňov. Keďže Sebastian sa venuje aj profesionálnym zápasom, 
ktoré mu pomáhajú živiť rodinu, je ťažké vždy prispôsobiť kalendár amatérskym 
majstrovstvám. Jeho výkon bol dobrý a nemá sa za čo hanbiť. Ukázal, že sa dokáže vyrovnať 
aj svetovej jednotke. S lepším žrebom mal reálnu šancu na zisk medaily.  
 
Christián Tamáš  
-51kg , lowkick.  Kiko dostal Súpera Majstera sveta z Kirgizstanu. 1. Kolo: Bolo vyrovnané, 
Kristián šiel dobre. 2. Kolo: Ukázala sa väčšia sila a skúsenosť súpera. V 3.kole sa Kristián  
snažil so zápasom niečo urobiť , zápas otočiť, ale  šiel "bezhlavo" a stratil kontrolu nad 
boxom. Kľúčový faktor: Išlo o prvý štart Kristiána na MS seniorov, ale táto skúsenosť ho len 
posunie dopredu a hlavne videl seniorský fightersky svet. Zápasiť proti  Majstrovi sveta, aj 
keď skončil prehrou, je neoceniteľná, ktorá je potrebná na seniorskej svetovej úrovni. Je to 
cenný základ pre jeho budúcu kariéru. 
 
 
 
 



Sebastián Molek  
-91 kg full contakt. Sebastian bol prvýkrát na takejto obrovské akcii ,kde svoj zápas podľa 
mňa v poslednom treťom kole nezvládol v hlave. Prvé kolo jednoznačne vyhrával druhé kolo 
kde na konci kola dostal jeden tvrdý úder po ktorom sa to tak otočilo že to som ešte asi ani 
nevidel. To bolo ako keby ste vyhrávali 5:0 vo futbale za 60-70 minút a potom posledných 
20-30 minút  by ste prehrali 6:5. Takže Sebastian jednoznačne to nezvládol v hlave. neviem či 
na ďalšie takéto veľké podujatie má zmysel ho brať. Kedže viem , že má s tým dlhodobo 
problém 
 
Alexandra Filipová 
70 kg K1 Alexandra svoj prvý zápas vyhrala proti portugalke jednoznačne 3:0 na body celý 
zápas viedla s prehľadom vyhrávala. Veľmi dobrý výkon. ďalší zápas v semifinále dostala 
Polku z ktorou prehrala aj  na pohári. Tento zápas tiež opäť prehrala ,kde polka nebola 
aktívnejša  a lepšia , ale lepšie bodovala. Stále dávala ten low Kick ktorý je asi najviac 
bodovaný v K1. Alexandra zaútočila a dala kombináciu a Poľka len čakala a kopala. V 
prestavke  som jej vravel,že musí na ten low kick dávať pozor ,že ho musí bloknúť a naspäť 
vraciať a Alexandra to nerobila.  Škoda , lebo viem že ju mohla poraziť.  ale tretie miesto nie 
je zlé 
 
Lucia Cmárová  
-60 kg K1 .  Lucia prvý zápas šla proti Talianke. Zapas vyhrala jednoznačne  3:0 na body celý 
zápas s prehľadom vyhrávala robila to čo sme sa dohodli. Za mňa dobrý výkon. Druhý zápas 
semifinále šla proti Portugalke , kde Lucia mala výškovú prevahu bola silnejšia a proste mala 
všetky predpoklady to vyhrať. V zápase nešla dobre, ani zle . Bolo to take nemastné neslané. 
Keď chceš vyhrať MS musíš ísť 100% ale Lucia to tam neukázala. Portugalka bola nakoniec 
majsterka sveta ale ja som bol sklamaný lebo osobne som vedel že môže Lucia doniesť zlatú 
medailu. No nedoniesla uvidíme či sa z toho poučila lebo posledné zápasy čo  sme boli ,tak 
ona vždy začne vlažne a potom to chce na konci dobehnúť a proste na tých úplných 
vrcholoch sa to niekedy nedá . Tak to bolo aj teraz. Na konci 3.kola zapla , ale bolo už 
neskoro. Tesná prehra o jeden dobrý úder.  
 
 
Na záver by som chcel pogratulovat Cintia Czegeny -48kg , Full contact ktorá ma Madarské 
občianstvo , ale súťažila za SR. Vyhrala  3 ťazké zápasy. Mala aj trocha šťastia v semifinale 
a finále , kde vyhrala tesne , ale pripraveným a najlepším praje aj to.  Vo všetkých zápasoch 
šla dobre, nemala asi ani jedno zlé kolo. Za posledné dva roky čo ju vidím na zápasoch sa 
veľmi zlepšila. GRATULACIA k Majsterke sveta.   

 
Na záver by som chcel povedať, že ak nebudeme chodiť na sústredenia a súťaže k najlepším 

do zahraničia tak nám úplne ujde vlak. Aj tak nám už podľa mňa trocha ušiel. Musíme 

potiahnuť teraz juniorov a mladých seniorov, lebo seniorská repre je max 6-7 ľudí ktorý sú 

konkurencie schopný v ringu . A 2-3 môžu nosiť medaile.  

Musíme potiahnuť mená ako sú z ringu  

Horvát  , Tamáš , Zollei , Kňazovický , Berki , Susztay , A.Mirga , O.Mirga , Zacharová , 

Fiačan , Labovský , Ilko ,  Olah , Čambalová ......... 

 

Inač partia sme boli PARÁDNA , všetci trénovali spolu podľa pokynov , povzbudzovali 

všetci ako sa má. Spolu ako jedno SLOVENSKO  


